

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЛІЦЕЙ «СОКІЛ»

КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ»

вул.Героїв-земляків,46, м.Кропивницький, 25005; тел/факс: директор 34-52-52, бухгалтерія 34-52-65;

E-mail: nvo_sokil@ukr.net; Код ЄДПРОУ 02136560

Від 30.09.2024р № 01-12/832

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (закупівля UA-2024-09-27-011594-a)

1	Назва предмета закупівлі	Електромонтажні роботи код за Єдиним закупівельним словником 45310000-3 (Монтаж системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням людей в частині системи оповіщення про пожежу та показчиків напрямку евакуювання, системи передавання тривожних сповіщень, системи локального пожежогасіння кухонного обладнання на об'єкті - Комунальний заклад "Ліцей" Сокіл" Кропивницької міської ради" (будівлі А, будівлі Б, будівлі В).
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб Комунального закладу "Ліцей" Сокіл" Кропивницької міської ради" та норм чинного законодавства і зазначені в тендерній документації. Робочий проект на Електромонтажні роботи код за Єдиним закупівельним словником 45310000-3 (Монтаж системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням людей в частині системи оповіщення про пожежу та показчиків напрямку евакуювання, системи передавання тривожних сповіщень, системи локального пожежогасіння кухонного обладнання на об'єкті - Комунальний заклад "Ліцей" Сокіл" Кропивницької міської ради" (будівлі А, будівлі Б, будівлі В) розроблений на підставі: — завдання замовника на проектування; технічного обстеження будівельних конструкцій та інженерних мереж учбових корпусів. Передбачено обладнання системами пожежної сигналізації (СПС) та керування евакуюванням людей в частині систем оповіщення про пожежу та показчиків напрямку евакуювання (СО) система передавання тривожних сповіщень (СПТС) та система локального пожежогасіння кухонного обладнання (СЛПКО) приміщення Комунального закладу "Ліцей "Сокіл" Кропивницької міської ради" (будівлі А, будівлі Б, будівлі В). Адреса: Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Героїв Земляків, 46. Будівля А – Будівля навчального корпусу; Будівля Б – Будівля спального корпусу; Будівля В – Будівля їдальні. Приведення приміщень до вимог згідно з санітарно-технічними нормами та удосконаленням навчально-виховного процесу.
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі: 2 307 253,00 грн. здійснено на підставі кошторисної документації, визначеної з урахуванням затвердженого Експертного звіту №12-0201/03-24 від 04.09.2024р. щодо розгляду проектної документації за робочим проектом «Монтаж системи пожежної сигналізації, системи керування евакуюванням людей в частині системи оповіщення про пожежу та показчиків напрямку евакуювання, системи передавання тривожних сповіщень, системи локального пожежогасіння кухонного

обладнання на об'єкті - Комунальний заклад "Ліцей "Сокіл"
Кропивницької міської ради" (будівлі А, будівлі Б, будівлі В)»
Експертиза проведена філією ДП «Укрдержбудекспертиза» у
Кіровоградській області

Директор КЗ «Ліцей «Сокіл»
Кропивницької міської ради»



A handwritten signature in black ink, appearing to read "Сергій Сторчаус".

Сергій СТОРЧАУС

	Назва предмета закупівлі
	Об'єкти закупівлі
	Об'єкти закупівлі